

亲爱的先生

《食品卫生（英格兰）管理条例2006》
欧盟852/2004号管理条例（REGULATION (EC) NO. 852/2004）
FAST WOK餐馆，汉普郡XXXX商业中心3号

本函附有我为执行上述条例规定的检查而于2011年1月26日造访上述驻地的报告，其中详细说明了贵方为遵守食品法而必须完成的工作，敬请查阅。此外，本函还附有一份食品安全建议书，其中所列事项并非法定要求，但做到这些事项会有助于确保贵方制作安全的食品。

请仔细阅读这份报告，如果不理解要求贵方采取的行动，则立即与我联系。

我很高兴地说，我注意到贵方驻地的清洁工作以及在食品卫生方面的做法有了长足的进步。贵方能遵从我部的建议，这是件好事。

食品卫生的法定要求

检查期间查出了以下违规现象并与贵方进行了讨论。违规的地方必须尽快得到纠正，并会在再次拜访期间接受查验。

1、消毒

我在贵方驻地看到了好几条抹布，其中大多数都是干净的，但我发现双盆洗涤池上有一条是脏的，而且散发出臭气。脏抹布带有细菌，如果在贵方店铺中使用，就意味着贵方将细菌散布到了这些抹布擦过的所有工作台面上。贵方务必要保证每天在开始工作之前、营业终了时都备好干净抹布，而且在用来处理了食品（比如生肉）之后也要换干净抹布。所有用过的抹布都必须清洗干净并**消毒**。贵方可以在洗衣机中用高温清洗，或是用抗菌洗涤剂来泡洗。贵方也可以选择采用一次性抹布。

(欧盟852/2004号管理条例附件二第五章第1a段，Regulation (EC) No 852/2004 Annex II Chapter V para 1a)

.../续

2

2011年1月31日

2、食品卫生管理系统

我很高兴看到贵方用英国食品标准局拟制的“食品更安全、生意更兴隆”系统（SFBB）来作为贵方的食品安全管理系统。我检查了贵方的文件包，发现已经有两天没有“打勾”了。请记住每天都必须进行开张和打烊检查，而且必须在记录簿上打勾来表示记录。

在检查之时（晚7点）我发现大量熟鸡肉丸子（鸡肉泥做的）在室温下放置在厨房中。经过交谈表明，这些丸子是下午5：30做好的，并应在晾凉后立即放入冰箱。经我检查这些食品已经晾凉，完全可以放入冰箱了。正如我们讨论过的，贵方必须尽快晾凉食品。我在贵方驻地留下一份宣传册页《清除米饭的危险》（Take the risk out of Rice），请贵方查阅，对所有食品的冷却都应遵守其中列出的原则。

(欧盟第852/2004号管理条例第5条, Regulation (EC) No 852/2004 Article 5)

3、连身工作服

我注意到您和您妻子都没有穿上连身工作服。食品法规定,在食品处理区工作的每个人都应穿上合适、干净的工作服,必要时还应穿上防护服。贵方的工作服一定要干净,并应定期更换以保持卫生,从而保护食品免遭污染。请注意,关于这件事我过去已经告诉过好几次了。

(欧盟第852/2004号管理条例附件二第8章第1段, Regulation (EC) No 852/2004 Annex II Chapter VIII Para. 1)

4、清洁

用于制备和存储食品的所有区域都必须干净,而且要能保持清洁,这样才不会把疫病惹到贵方驻地,而且也能最大程度降低食品被脏污的风险。

(欧盟第852/2004号管理条例附件二第1章第V、V1段, Regulation (EC) No 852/2004 Annex II, Chapter 1, V&V1)

贵方驻地中清洁状况比较好,不过以下地方还需贵方立即注意处理:

- a) 白糖、盐等的容器;
- b) 店铺中小冰箱的门;
- c) 后面碗柜中与墙壁相连的模板;
- d) 双盆洗涤池下面。

.../续

3

2011年1月31日

5、维修

食品法要求餐饮场所必须时常维修、保持良好状态。我发现贵方驻地有失修的物品,这是必须要解决的。

(欧盟第852/2004号管理条例附件二第1、第2章, Regulation (EC) No 852/2004, Annex II, Chapter 1& II)

- a) 洗涤池上用于装盛洗涤过的设备的塑料容器已经伤损、破裂,它掉下的碎片会污染食品、从而引起投诉。贵方应当撤换任何伤损的设备。
- b) 与洗涤池相连的工作台面边缘是裸露的木片,这样是不能有效清洁的,请贵方给边缘上漆或是加上覆层。
- c) 在驻地后部,不同地面标高之间的缝隙用木材来填上了,不过在木材周围还是有空隙,请贵方将这些空隙填满。

食品安全建议

以下建议并非法定要求，但遵照这些建议会有助于确保食品安全。

6、关于在室温下存储的食品

食品容器存放在烹饪区域前方的不锈钢桌上，其中有些装着做熟的鸡肉和牛肉。我建议贵方购买冰袋来冷冻这些食品，而且在所有熟食容器下面都放上冰袋。

在上文详细列出的工作中，如果对方认为有任何不合理的地方，或是认为报告中有不确之处，即请与我联系XXXXX。

我将在一个月以后再次造访贵方驻地，以核查贵方是否遵守了上述要求。我希望一次检查便发现上述事项已经得到解决。如果贵方觉得需要更多的时间，或是愿意更加详细地探讨上述任何事项，请随时与我联系。